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SOUHRN VÝSLEDKŮ ODPOVĚDÍ 

1. Jakou z navržených variant rozšíření bruslařské dráhy považujete za nejlepší? 

otázka A. Severní 
dlouhá 
trasa 

B. Severní 
krátká trasa 

C. Nový 
střední 
okruh 

D. Jižní trasa 
(upřednostňována) 

Kombinace více 
těchto navržených 
tras 

Žádnou Nevím celkem 

 77 2 5 36 29 116  268 
celkem: 77 2 5 36 29 116  268 
 

2. Jaké využití severní cesty podél Tomanovy ulice považujete za nejvhodnější? 

otázka Zrekonstruovaná pěší cesta spolu s výstavbou bruslařské 
dráhy 

Pouze zrekonstruovaná pěší 
cesta 

Nevím celkem 

 98 173 2 273 
celkem: 98 173 2 273 
 

3. Je současná podoba křižovatky parkových cest u usedlosti Ladronka bezpečná pro 
chodce, cyklisty a bruslaře? 

otázka Ano, vždy Ano, pokud není v 
parku hodně lidí 

Není Nevím celkem 

 39 125 46 17 227 
celkem: 39 125 46 17 227 
 

4. Dětský výukový plácek a dráha pro trénink obratnostních dovedností pro 
bruslaře 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 127 72 21 220 
celkem: 127 72 21 220 
 

5. Rozšíření západního bruslařského okruhu pro rychlejší, tréninkový pohyb na 
bruslích 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 79 124 17 220 
celkem: 79 124 17 220 
 

6. Jaké městské prvky podle vás na Ladronce chybí? 

otázka Ano Ne Lavičky Odpadkové 
koše 

Cvičební a 
posilovací 

Pasivní vybavení 
pro sportovce 

Městská 
vyhlídka, 

Elektronické 
infosystémy, 

celkem 
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prvky (ukazatele, měřiče 
atd.) 

rozhledna dobíjení telefonů 

 22 32 49 44 57 6 23 7 240 
celkem: 22 32 49 44 57 6 23 7 240 
 

7. Městská vyhlídka 

otázka Ano, určitě Ano, pokud nebudou realizovány jiné důležité projekty Ne Nevím celkem 
 43 32 169 6 250 
celkem: 43 32 169 6 250 
 

8. Poutač Ladronka 

otázka Park Ladronka I ♥ Ladronka I Ladronka  

(variabilní logotyp: ) 

Jiné Nevím celkem 

 69 16 18 75 38 221 
celkem: 69 16 18 75 38 221 
 

9. Vybavení pro sportovce 

otázka Ano, určitě Ano, pokud nebudou realizovány jiné důležité 
projekty 

Ne Nevím celkem 

 40 48 108 18 215 
celkem: 40 48 108 18 215 
 

10. Streetworkout hřiště 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 185 31 14 230 
celkem: 185 31 14 230 
 

11. Lezecká věž / stěna 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 97 97 22 216 
celkem: 97 97 22 216 
 

12. Stromová stezka 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 91 144 13 248 
celkem: 91 144 13 248 
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13. Cvičení pro seniory 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 115 33 34 182 
celkem: 115 33 34 182 
 

14. Plocha pro kopanou 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 91 94 33 218 
celkem: 91 94 33 218 
 

15. Plocha pro odpočinkové hry 

otázka Ano Ne Nevím celkem 
 109 54 22 185 
celkem: 109 54 22 185 
 

16. Rozšíření zázemí pro návštěvníky 

otázka Rozhodně ano Možná ano Raději ne Rozhodně ne celkem 
 47 64 44 53 208 
celkem: 47 64 44 53 208 
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